



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 5 martie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 25 de misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

Pompierii cărășeni au intervenit pentru stingerea a 12 incendii izbucnite la vegetație uscată, în urma cărora au ars peste 60 ha de teren. Suprafețele cele mai afectate s-au înregistrat pe raza administrativ-teritorială a localităților Zorlențu Mare (3), Caransebeș (2) și Bucșoșnița (2).

O situație mai deosebită s-a înregistrat în localitatea Cărbunari, unde flăcările au cuprins două anexe confecționate din lemn, care au ars în întregime și o locuință, unde au ars acoperișul pe o suprafață de 250 mp, un hol și două camere cu bunurile din interior, pompierii orăvițeni reușind să salveze din calea flăcărilor alte două încăperi. Totodată, echipajul SMURD prezent la fața locului a acordat îngrijiri medicale unei persoane de sex feminin, fiind transportată la spital, conștientă și cooperantă.

Având în vedere creșterea numărului de arderi necontrolate, dorim să tragem un nou semnal de alarmă asupra riscului la care se pot expune cei care apelează la această practică de igienizare a terenurilor. Folosirea focului deschis este o acțiune periculoasă, atât pentru cetățeni, cât și pentru mediul înconjurător, deoarece flăcările, mai ales în condiții de vânt, se pot propaga într-un timp foarte scurt și pot afecta fondul forestier, construcțiile din apropiere, iar, în unele situații, cum a fost cea din cursul zilei de ieri, pot provoca victime și pagube materiale.

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**.

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

NESECRET

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 10 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ **Alte misiuni**

Totodată, pompierii militari au desfășurat trei misiuni de recunoaștere în teren și instruire.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE